



**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA 010-2023/GAB/SEDEC, Publicado no Diário Oficial do Estado em 31/01/2023 Nº 28.428, pág.37

Onde se lê:

Art. 1º - Designar, a servidora Daniela Freitas Pereira, para a função de fiscal do Termo de Fomento nº 2381-2022-Sedec, celebrado entre o Estado de Mato Grosso, por intermédio da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico, e a Central das Organizações do Estado de Mato Grosso-CORDEMATO, cujo objeto: Realizar o Plano de Desenvolvimento Sustentável do Turismo para Pontal do Marapê-Nova Mutum/MT, em substituição a servidora Brunna Lays Almeida da Glória.

Leia-se:

Art. 1º - Designar, os servidores Daniela Freitas Pereira e Elias Batista da Silva, para a função de fiscal do Termo de Fomento nº 2381-2022-Sedec, celebrado entre o Estado de Mato Grosso, por intermédio da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico, e a Central das Organizações do Estado de Mato Grosso-CORDEMATO, cujo objeto: Realizar o Plano de Desenvolvimento Sustentável do Turismo para Pontal do Marapê-Nova Mutum/MT, em substituição a servidora Brunna Lays Almeida da Glória.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: a8450996**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)